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Név: Alairas:

(2+2+4+2 pont)
1.a. Legyen y/(t) = t7,

y(§)=-5+] ¢*ds
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y(5) = —5. Fejezd ki y(8)-at hatarozott integralas ségitsegevel!
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Irj fel egy elsorendu DE-t amelylk ekvivalens ezzel az egyenlettel!
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2. (44+1+3+2 pont) Legyen

#0)=0im=a() (0)-0) we G5)-0)
I;:ezi ?jij;ajatgti{eﬁ (s;jzjt:gktjoiit! { 1A 4 /i X ’ _ @ A At — XL_Z A\
tehat M=0, A2 =1

[";04_10] [:]'[Z]
=0 cajataltis: E[}xﬁ

4]

Ird fel a DE altalanos megoldasat!
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Szamold ki a DE partikularis megoldasait midket kezdeti feltetel mellett!
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((#+2)+(W+2+3) pont)
3a. Legyen
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Mi az elozo DE partikularis megoldasa az (y1(0),¥2(0))7 = (4, 5) kezdeti feltetel mellett?
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3.b. Legyen z,4+1 — z, = 77, x2 = 33. Mennyi z,, ?
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3.d Legyen

d%y =(y—1)(1-1), y3)=1.
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4a. (5 pont)
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Keresd meg a DE fixpontjait!
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4b. (5 pont)
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Ird fel a fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t!
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